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П Р О Т О К О Л 
 

Відкритих громадських слухань щодо реконструкції Філії 
«Теплоелектроцентраль» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ».  

Оцінка впливу на навколишнє середовище. 
  

7 травня 2019р.         смт. Есхар 
 

Місце проведення відкритого обговорення: 
 
Зал засідань Філії «Теплоелектроцентраль» ТОВ «ДВ 

НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» за адресою Харківська область, 
Чугуївський район, смт Есхар, вул. 152-й Стрілецької дивізії, буд.16. 

 
Дата проведення відкритого обговорення: 
 
7 травня 2019 року. 
 
 
ПРИСУТНІ: 
 

Калашников Андрій Станіславович Директор Філії «Тепло-
електроцентраль» ТОВ «ДВ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНА 
КОМПАНІЯ» 

Алієв Ісрет Абдуселімович Головний інженер Філії «Тепло-
електроцентраль» ТОВ «ДВ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНА 
КОМПАНІЯ» 

Кайдалов Костянтин Леонідович Заступник начальника цеху 
централізованого ремонту Філії 
«Теплоелектроцентраль» ТОВ 
«ДВ НАФТОГАЗОВИДО-
БУВНА КОМПАНІЯ» 

Маслов Юрій Олександрович Начальник виробничо-технічно-
го відділу Філії «Теплоелектро-
централь» ТОВ «ДВ НАФТО-
ГАЗОВИДОБУВНА 
КОМПАНІЯ» 

Тишкевич Олена Миколаївна Представник місцевого органу 
виконавчої влади: В.о голови 
Есхарівської селищної ради 
Чугуївського району Харківської 
області 

Данілов Анатолій Олександрович Представник генпідрядника ТОВ 
«ХПКІ «ТЕП-СОЮЗ»: заступник 
технічного директора 

Фоменко Едуард Борисович Представник генпідрядника ТОВ 
«ХПКІ «ТЕП-СОЮЗ»: головний 
інженер проекту 

Інші учасники (за журналом)    усього 37 осіб. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Обрання головуючого та секретаря відкритого обговорення; 
2. Доповідь розробників проектної документації з реконструкції Філії 

«Теплоелектроцентраль» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» та 
оцінки впливу на навколишнє середовище; 

3. Запитання до доповідачів та відповіді; 
4. Обговорення учасниками громадських слухань (зауваження, пропозиції). 
5. Підбиття підсумків та прийняття рішень за результатами відкритого обговорення, 

закриття громадських слухань. 
 

 
 
ВСТУП: 
 
Директор Філії «Теплоелектроцентраль» ТОВ «ДВ 

НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» Калашников А. С. привітав 
учасників відкритого обговорення та ознайомив з інформацію щодо планів Компанії 
стосовно перспективного розвитку Філії «Теплоелектроцентраль» та законними 
підставами їх реалізації, а саме: 

  Відповідно до розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про ринок електричної енергії» Кабінет Міністрів України, з метою 
забезпечення надійного та безперебійного централізованого теплопостачання 
населення, прийняв рішення про тимчасову підтримку виробників, що здійснюють 
комбіноване виробництво електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях 
для проведення їх реконструкції або модернізації. 

Тимчасова підтримка виробникам на проведення реконструкції або модернізації 
ТЕЦ надається Кабінетом Міністрів України з метою підвищення ефективності 
комбінованого виробництва електричної та теплової енергії, що передбачає зокрема 
підвищення рівня надійності та економічності роботи основних фондів 
(генеруючого та допоміжного обладнання виробників електричної та теплової 
енергії), виконання екологічних заходів, які направлені на зниження негативного 
впливу забруднюючих речовин на навколишнє середовище, сприяння ринковій 
інтеграції. 

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 324 про 
затвердження Порядку надання тимчасової підтримки виробникам, що здійснюють 
комбіноване виробництво електричної та теплової енергії на 
теплоелектроцентралях, ТОВ «ДВ нафтогазовидобувна компанія» провела аудит 
технічного стану обладнання Філії «Теплоелектроцентраль». За результатами 
проведеного техаудиту, проектний інститут ТЕП «Союз» розробляє проектну 
документацію стадії ТЕО (техніко-економічне обґрунтування) проведення 
реконструкції ТЕЦ. Реконструкція передбачає часткове оновлення застарілого 
обладнання на сучасне, а також мінімізацію негативного впливу ТЕЦ на 
навколишнє середовище. Один з розділів ТЕО наразі і вимагає оцінити вплив 
майбутньої реконструкції на навколишнє середовище та заслухати думку 
громадськості з цього приводу. 

 
 
З першого питання порядку денного відкритого обговорення 
 
СЛУХАЛИ: 
 
Маслова Ю. А. начальника виробничо-технічного відділу Філії 

«Теплоелектроцентраль» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» - 
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запропонував вибрати головою відкритого обговорення Калашникова Андрія 
Станіславовича, а секретарем  - Кайдалова Костянтина Леонідовича. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: 
 
« за» - одноголосно; 
« проти» - відсутні; 
«утримався» відсутні. 
 
ВІРІШИЛИ: 
 
Обрати головою відкритого обговорення Калашникова Андрія 

Станіславовича, а секретарем  - Кайдалова Костянтина Леонідовича. 
 
 
З другого питання порядку денного відкритого обговорення 
 
СЛУХАЛИ: 
 
Фоменко Е. Б. представника генпідрядника ТОВ «ХПКІ «ТЕП-СОЮЗ» - 

головний інженер проекту, який повідомив що проект реконструкції Філії 
«Теплоелектроцентраль» ТОВ ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» 
включає в собі такі основні етапи: 

- Переведення одного з існуючих пиловугільних котлів на спалювання 
вугілля газової групи, що дасть змогу мати більш гнучкі умови закупки 
палива на ринку і тим самим забезпечити безперебійне тепло та 
електропостачання мешканцям смт. Есхар; 

- Будівництво нового котла з ЦКШ і рукавним фільтром, який буде 
відповідати сучасним екологічним і санітарним нормам; 

- Будівництво сіркоочистної та азотоочисної установки; 
- Будівництво вагоноперекидача; 
- Будівництво нового розморожувального пристрою; 
- Реконструкцію існуючої лінії паливоподачі; 
- Реконструкцію берегової насосної станції з очищенням дна притока 

р.Уди; 
- Реконструкція турбоагрегатів ст.№7,8; 
- Реконструкція і ремонт будівель і споруд та інше. 

 
Маслова Ю. А. начальника виробничо-технічного відділу Філії 

«Теплоелектроцентраль», який повідомив про те, що філія «Теплоелектроцентраль» 
внесена в перелік великих спалювальних установок, що не включені до 
Національного плану скорочення викидів та працюватимуть протягом обмеженого 
строку. Це означає що на основі техніко-економічних характеристик обладнання 
підприємству встановлено обмежений час експлуатації (40000 годин, починаючи з 1 
січня 2018 року). По завершенню зазначеного обмеженого часу експлуатації 
спалювальні установки ТЕЦ (котли) мають бути виведені з експлуатації, або 
замінені на нові, або реконструйовані на вимогу Директиви 2010/75/ЄС - 
дотримуватися нормативів гранично допустимих викидів для пилу, SO2 і NOx, які є 
набагато жорсткішими, ніж встановлені для ТЕЦ на даний час.  

Тому, проведення реконструкції і суттєве зменшення негативного впливу 
ТЕЦ на навколишнє середовище є необхідною умовою забезпечення життя як Філії 
«Теплоелектроцентраль», так і селища Есхар, враховуючи важливу соціальну роль 
підприємства в його житті. 
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Калашникова А. С., що запропонував учасникам обговорення ставити 

запитання доповідачу або висловлювати свої пропозиції. 
 
Запитання до доповідачів та відповіді 
 
Чіпліов Валентин Миколайович, мешканець селища Есхар, запитав: «Чи 

планується розширення існуючої території станції у зв’язку з реконструкцією?» 
Фоменко Е.Б. відповів, що місця для будівництва всіх необхідних об’єктів 

достатньо і розширення території в проекті не передбачено. 
Сапа Дмитро Анатолійович, мешканець селища Есхар, запитав: «Чи 

можливі перебої у теплопостачанні під час реконструкції?» 
 Алієв І.А. відповів, що проектом передбачається реконструкція одного з 

трьох існуючих котлів і двох, з трьох існуючих, турбоагрегатів, отже обладнання 
для безперебійного теплопостачання достатньо. 

Аркатов Дмитро Олександрович, мешканець селища Есхар, запитав: «Коли 
планується початок робіт з реконструкції станції?» 

Фоменко Е.Б. відповів, що на даний час триває розробка ТЕО, який невдовзі 
буде відправлений до Державної експертизи і потім буде подане на розгляд 
Державній комісії. Дату початку робіт можливо буде визначати тільки після (у разі) 
винесення Державною комісією позитивного висновку по ТЕО і надання Кабінетом 
Міністрів рішення про державну фінансову підтримку реконструкції. 

Шаульский Олександр Олексійович, мешканець селища Есхар, запитав: 
«Чи будуть отруйні викиди в атмосферу, після реконструкції?» 

Фоменко Е.Б. відповів, що гранично допустимі концентрації жодної з 
отруйних речовин не будуть перевищувати діючі норми, що знаходить своє 
підтвердження у розділі ТЕО ОВНС. 

 
 
Виступи учасників відкритого обговорення та прийняття рішень за 

результатами відкритого обговорення. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
Сапа Дмитро Анатолійович, мешканець селища Есхар, що запропонував 

прийняти позитивне рішення за результатами відкритих обговорень. 
 
Єрмола Миколай Миколайович, депутат Есхарівської селищної ради, що 

підтримав пропозицію Сапи Д. А. 
 
Тишкевич Олена Миколаївна, представник місцевого органу виконавчої 

влади – в.о голови Есхарівскої селищної ради, від імені селищної громадськості 
висловила подяку за безперебійне і якісне теплопостачання споживачів селища в 
поточному опалювальному сезоні та побажання колективу підприємства стабільної і 
безаварійної роботи в плановому році. Завершила свій виступ словами підтримки 
пропозиції Філії «Теплоелектроцентраль» ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА 
КОМПАНІЯ» щодо реконструкції. 

 
Калашников А. С. подякував учасникам за виступи та запропонував винести 

на голосування наступний проект рішення за результатами відкритого обговорення: 
 
1. Підтримати пропозицію ТОВ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА 

КОМПАНІЯ» щодо майбутньої реконструкції. 
 




